全市机关党建工作重点任务推进会议 暨市直机关"七一"表彰大会召开

本报讯(记者 黄慧慧 见习记者 贺 珍珍)6月29日,全市机关党建工作重 点任务推进会议暨市直机关"七一"表彰 大会召开。市委常委、组织部部长黄戈出 席会议并讲话。

会议指出, 机关党建是党的建设的 重要组成部分,对其他领域党建具有重 要风向标作用。各级机关党组织要深入 学习习近平总书记对党的建设和组织工 作重要指示, 认真学习贯彻习近平总书 记关于机关党建重要论述,领会精髓要 义,明确工作方向,在紧扣"围绕中心、建 设队伍、服务群众"职责定位中,弄清机 关党建"是什么"、"干什么"、"怎么干", 找准党建与业务深度融合的切入点、着

力占 全面提升标准化规范化水平 推动 机关党的建设始终走在前、作表率。

会议强调,要以更高标准、更大力 度、更实举措推动全市机关党建工作创 新突破。在政治建设上下功夫。始终把政 治标准、政治要求贯穿机关党建工作全 过程,带头做到"两个维护",带头坚定理 想信念,带头严肃政治生活,努力把全市 机关党组织建设成为讲政治、有活力、能 战斗的坚强堡垒。在服务中心上强担当。 坚持胸怀"国之大者",把抓好机关党建 工作同贯彻党中央决策部署、完成本部 门重点任务、做好本职工作结合起来,主 动对接大局、靠前服务发展、深度融入中 心。在建强堡垒上出实招。扎实开展"五 优党支部"创建,积极构建目标明确、内 容清楚、便于组织、易于管理的模范机关 创建体系,努力实现"一机关一品牌,一 支部一特色"。在作风建设上严要求。以 开展"三个年"活动为契机,进一步严明 纪律规矩、提升服务效能、落实基层减 负,驰而不息推动机关干部作风转变,加 快形成重实干、凭实绩、讲实效的鲜明导

会上,表彰了市直机关"两优一先" 代表,为7名老党员代表颁发了"光荣在 党 50 年"纪念章。岚皋县委组织部、汉滨 区直机关工委、市政府办机关党委、市委 政研室党支部和市检察院机关党委作了 交流发言。

2023 年全市水利重点项目 集中开工活动在平利县举行

本报讯 (记者 刘渊)6 月 30 日上 午,2023年全市水利重点项目集中开工 活动在市级主会场平利县水系连通及水 美乡村建设项目现场 (平利县老县镇太 山庙村钱儿沟口)举行。市委常委、副市 长陈晖出席开工活动并宣布项目开工。

平利县水系连通及水美乡村建设项

目是 2023 年全省唯一国家试点县项目, 总投资 2.45 亿元。项目实施后对改善平 利县农村水系功能,恢复水生态空间,提 升水生态环境质量,促进乡村振兴和平 利县美丽乡村建设具有十分重要的意

市发改委、市水利局、平利县政府负

责同志,市公安局、市财政、住建、自然资 源、生态环境等部门分管负责同志,以及 平利县有关部门和项目参建单位负责人

其他各县(市、区)设分会场同步组 织开展集中开工活动。

安康市"反邪教警示教育进乡村"暨共建 "无邪教村(社区)、镇(办)"系列活动启动

日上午,市委政法委、市公安局、市农业 农村局联合举办的全市"反邪教警示教 育进乡村"暨共建"无邪教村(社区)、镇 (办)"系列活动在旬阳市祝尔康广场启 动。副市长、市公安局局长张广东出席 并宣布活动启动。

启动仪式上,解读了"反邪教警示 教育进乡村"工作实施方案,旬阳市棕 溪镇代表基层党组织作了表态发言, 参加启动仪式人员进行了"对邪教说 不"现场签名。活动现场通过播放反邪 教警示教育宣传片、悬挂横幅标语、发 放宣传彩页等形式多样的宣传方式, 营造浓厚宣传氛围,累计有群众7000 余人次参加活动。仪式结束后,由旬阳 市公安局、农业农村局组织的2个联 合宣传车队将深入各镇村开展巡回宣

旬阳市主要负责同志,市委政法委、 市农业农村局、市公安局有关负责同志, 各县公安局、分局主管局领导、公安国 保(反邪教)部门负责同志,旬阳市委 政法委、公安局、农业农村局、各镇 (办)、部分村(社区)干警及师生群众 代表 1500 余人参加启动仪式。



6月27日,市乡村振兴局机关党支部联合水电三局基地管理 中心党支部和汉滨区江北街道后张岭社区委员会,举行庆"七一" 记者 杨迁伟 摄 主题党目文艺汇演活动



6月27日,市妇幼保健院召开庆祝中国共产党成立102周 年表彰大会暨歌咏活动。 田盾文 聂娉婷 摄



6月27日晚,紫阳县举办"唱响新时代 奋进新征程" 歌咏比 赛,迎接建党102周年 储茂银 摄



汉滨区老城街道举办"学习二十大,奋进新征程"微 吴定国 摄 宣讲比赛活动庆祝建党 102 周年。



白河县城关镇中心幼儿园党支部开展"赓续红色血 脉,凝聚奋进力量"主题党日活动。



6月28日,宁陕县人大办机关党支部与皇冠镇兴 隆村党支部开展主题党日活动 杨宁 摄

省工商联来安开展"地级市营商环境 样本分析"专题调研

本报讯 (记者 黄慧慧)6 月 29 日至30日,省工商联党组成员、副主 席鲍剑带领省工商联参政议政工作 委员会相关同志,来安开展"地级市 营商环境样本分析"专题调研,并召 开座谈会。市委常委、统战部部长寇 全安参加座谈会。

调研组先后深入恒口示范区和安 康高新区,实地走访安康市毛绒玩具行 业协会、恒口示范区客商服务中心、大 健康产业园、高新区政务服务中心、博 创宏远新材料公司等行业协会、产业园 区和民营企业,深入了解企业发展过程 中存在的困难和问题,听取企业对优化

营商环境的意见建议。

座谈会上, 在听取我市相关部 门汇报和部分民营企业家发言后, 鲍剑对安康市不断优化营商环境工 作给予了充分肯定。他指出,开展 "地级市营商环境样本分析"专题调 研,就是要通过全程跟踪了解的方 式,对我省"营商环境突破年"工作 开展情况进行动态掌握和系统研 究,既作定性分析,又作定量评估, 最终为省委、省政府科学决策提供 可靠依据。他强调,工商联要持续充 分发挥桥梁纽带作用, 当好民营企 业家的"娘家人",及时反映民营企

业困难和诉求,努力帮助民营企业 解决发展中的难题。

寇全安在主持会议时强调,市 级各部门要学深悟透习近平总书记 关于民营经济发展的系列重要论 述,以本次省工商联专题调研为契 机,认真梳理总结"营商环境突破 年"工作成效,研究谋划下一步落实 举措,确保"营商环境最安康"的名 片擦得更亮。

市工商联和部分县区工商联主要 负责同志、市级相关部门负责同志、部 分商协会及民营企业负责人参加座谈

安康高新区举行庆祝建党 102 周年文艺汇演

本报讯 (记者 黄慧慧)6 月 30 日,"奋进中国式现代化·聚力建设幸 福安康"安康高新区庆祝中国共产党 成立 102 周年文艺汇演活动在桃花 源露营基地举行。市委常委、安康高 新区党工委书记罗武侠出席活动。

活动在气势恢宏的歌伴舞《我爱 你,中国》中拉开序幕,童声小合唱 《唱支山歌给党听》《我们是共产主义 接班人》、歌伴舞《醉美桃花源》、配乐 诗朗诵《党旗颂》、歌伴舞《我在瀛湖 等你》、情景散文朗诵《母亲河》、歌伴 舞《神河源》、合唱《团结就是力量》、

乐队表演《安康桃花源》、大合唱《安 康高新之歌》等由安康高新区党工 委、管委会各部门和高新集团自编自 导自演的节目接连精彩上演。

一曲曲昂扬向上的红歌,一幕幕 全情投入的演绎,一句句讴歌时代的 颂词,带领现场观众一同穿越历史的 烽烟,重温党的光辉历程,同时,充分 展现了在奋进中国式现代化聚力建 设幸福安康的道路上,安康高新区广 大干部群众正意气风发、斗志昂扬, 以勇立潮头、敢为人先奋进之势、拼 搏之态,演奏着高质量发展的辉煌乐

活动现场,还组织开展了纳新党 员集中宣誓和老党员重温入党誓词 仪式;为"光荣在党50年"的老党员 代表颁发了纪念章; 为安康高新区 "学思践悟新思想、干闯当头谱新篇" 知识竞赛获奖者颁奖。同时, 还举行 了"安康高新区 2023 年二季度重点 招商引资项目集中签约活动",总投 资 24.7 亿元的 9 个产业项目在现场 领导、嘉宾的共同见证下进行了集中

市工信局(国资委)党委系统召开 庆祝中国共产党成立 102 周年表彰大会

本报讯(通讯员 黄申奥)为庆祝 中国共产党成立102周年,激励市工 信局(国资委)党委系统党员干部进 一步坚定信念、担当实干,7月1日, 市工信局(国资委)党委系统召开庆 祝中国共产党成立 102 周年表彰大 会暨理论学习中心组 2023 年第七次

会上宣读了《中共安康市工业和 信息化局(国资委)委员会关于表彰 党委系统优秀共产党员、优秀党务工

作者、先进基层党组织的决定》,6个 先进基层党组织、96名优秀共产党 员和 20 名优秀党务工作者受到了表

会议强调,要坚定理想信念,切 实提升政治能力、思维能力和实践能 力。要牢记职责使命,牢记党员责任, 发扬优良作风,勇于担当奉献。要弘 扬奋斗精神,直面工作中的问题和困 难,鼓励创新作为。要坚持干在实处, 紧扣半年工作"双过半"、年度目标走

在前的要求,集中精力抓发展,沉下 心来抓落实。要维护安定团结,党员 干部要多交流沟通,各级党组织要关 心爱护干部职工,把勤勉的形象展现 在努力开创新局面上。

各市属国有企业领导班子成员。 党务工作者、市属非公企业党组织负 责人、受表彰的优秀共产党员、优秀 党务工作者代表、市工信局(国资委) 机关全体党员干部和机关老干支部 负责人参加大会。

安康日报社"学用新思想 建功新征程" 庆"七一"主题党目活动在汉阴县举行

本报讯(记者 李俊)6月30日, 安康日报社机关党委与汉阴县蒲溪 镇党委联合举办了"学用新思想 建 功新征程"庆"七一"主题党日活动。

在汉阴县蒲溪镇盘龙村村委会 会议室,安康日报社相关负责人宣 读了对 2023 年转正党员及新发展 党员的批复, 开展了新党员集中宣 誓,老党员重温入党誓词,还对优秀 党员、优秀党务工作者、先进基层党 支部进行了表彰。安康日报社、报社 "双报到"联系村江北街道中渡村和

蒲溪镇党员代表围绕"学用新思想 建功新征程"主题作交流发言。安康 日报社党委书记、社长王建围绕"习 近平总书记在听取省委和省政府工 作汇报时的重要讲话精神"讲专题

会前,安康日报社、中渡村的党 员代表们,分别来到汉阴县沈氏家 训展览馆、蒲溪镇杨弃将军旧居参 观,感受沈氏家风家训文化的魅力, 对沈氏家训中所蕴含的清正廉洁、 浩然正气以及耕读传家的良好风尚

赞叹不已。在杨弃将军旧居,了解了 杨弃将军走过的革命道路, 感受到 革命先辈的大无畏精神。在场党员 干部纷纷表示, 在今后的工作和生 活中,一定要立足本职、努力工作, 切实践行责任担当, 做好党的新闻

活动结束后,安康日报社"党媒 创新服务在一线"采访报道组,对汉 阴县蒲溪镇在乡村振兴、产业项目建 设中的好故事、好经验、好做法进行 了深入采访。

安康老年大学举办"永远跟党走 奋进新征程" 教学成果展暨 2023 年春季学期毕业典礼

本报讯(通讯员 赵永明 梁丽娜) 6月30日,安康老年大学"永远跟党 走 奋进新征程"教学成果展暨 2023 年春季学期毕业典礼在老年大学市 群艺馆分校隆重举行。全体教师和部 分老干部、老年学员代表等500余人

本次活动对安康老年大学首届 "大美安康"摄影大赛产生的 10 名获 奖者进行了表彰,为毕业学员举行了 庄重的毕业典礼,420余名演职人员 带来了《不忘初心》《唱支山歌给党 听》《我骄傲我是中国人》《老年大学 我爱你》等富有安康地域特色的 16

个精彩节目,包含合唱、舞蹈、器乐演 奏、茶艺书法展示、太极表演等多种

本次活动既是对教学成果的一 次集体检阅,更是展示老年朋友风采 的一次盛会,老年大学希望广大老干 部老年学员通过学校搭建的平台充 分展示老有所学,引领更多老年人弘 扬党的优良传统、赓续红色血脉,讲 好幸福安康故事。希望毕业学员坚持 老有所为、继续发光发热,为在中国 式现代化道路上聚力建设幸福安康 贡献应有的力量和智慧,以实际行动 庆祝党的102岁生日。希望广大教职 员工坚持以习近平总书记关于老干 部工作的重要论述作为根本遵循,以 市委老干局"四抓四促"为动力,推动

老年教育老干部工作提质增效。 据悉,今年是中国老年教育事业 发展 40 周年,我市老年教育发展 25 周年。安康老年大学现有8个系35 个专业92个教学班,今年毕业学生 555人,25年来累计培养老年学员 2.7 万人次, 为社区及其他老年团体 培养了大量文化骨干,成为我市广大 离退休干部和老同志文化养老的主 阵地和精神文化家园。

南门社区举行庆"七一"文艺汇演 暨先进典型表彰大会

本报讯(记者 唐正飞)为庆祝中 国共产党成立 102 周年,加强党群融 合, 共同推进南门社区共驻共建共享 新格局,6月30日,汉滨区新城街道 南门社区党委联合市发改委、市文联、 汉滨区发改局、安康农商银行南门支 行党支部等在安康阳光爱心护理院, 举行"砥砺奋进新征程 凝心聚力谋发

展"庆"七一"文艺汇演暨表彰大会。 此次活动在激昂嘹亮的国歌声 中拉开帷幕。全体与会党员在南门社 区党委副书记晏荣斌带领下,举起右 拳、面向党旗庄严地重温入党誓词。 而后,南门社区党委表彰了近一年在 社区各项工作中表现突出的 18 名优 秀党员,同时为市发改委、市文联、汉 滨区发改局3家单位颁发了"先进帮 扶单位"荣誉牌匾。

文艺汇演环节,南门社区乐队奉 上了大合唱《共产党员好比种子》、独 唱《唱支山歌给党听》等曲目,该社区 舞蹈队带来了舞蹈《没有共产党就没

有新中国》《社会主义好》等节目,在 展现中国共产党领导下人民群众激 昂奋进的精神面貌的同时,也赢得了 现场观众的阵阵掌声。

"作为一名党员,今后会继续参 加社区的志愿活动,同时带动其他群 众积极参与创建全国文明城市工作, 为城市文明建设和新时代幸福生活 接续奋斗,为南门社区更美好的明天 + 贡献一份力量。"南门社区党员们纷